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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica,

sistema CATI, a 501 casos, en las ciudades de Santiago, Iquique

y Temuco.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y

de telefonía celular, de esas tres ciudades del país.

• Fecha de Terreno: jueves 9, viernes 10, sábado 11, domingo

12 de noviembre de 2017.

Ficha Técnica 



COMO USTED SABE, A MEDIADOS DEL MES DE ENERO QUE

VIENE, EL PAPA FRANCISCO HARÁ UNA VISITA A CHILE, Y

QUISIÉRAMOS PEDIRLE SU OPINIÓN AL RESPECTO.



En general, ¿Usted encuentra que la visita del Papa Francisco a Chile es (1)
Positiva; o más bien (2) Negativa?

Positiva
58.1

Negativa
31.1

NS-NR
10.8
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¿Usted cree que el Papa Francisco, cuando esté en Chile, va a emitir una
opinión respecto al juicio que tiene Bolivia en contra de Chile por una salida
soberana al mar?

Sí, creo que va a 
emitir opinión

48.5

No, creo que no va 
a emitir opinión

44.1

NS-NR
7.4
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El Papa Francisco tiene contemplado participar en actos masivos en
Iquique, Santiago, y Temuco. En principio, ¿usted piensa asistir a alguno de
esos actos con el Papa Francisco?

Sí, piensa 
participar

19.8

No, piensa que 
no va a participar

78.4

NS-NR
1.8
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El Papa Francisco tiene contemplado participar en actos masivos en
Iquique, Santiago, y Temuco. En principio, ¿usted piensa asistir a alguno
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La visita del Papa Francisco supone un cierto costo. Al respecto, (1) ¿Usted
piensa aportar con una contribución para tales efectos, o más bien (2) piensa
que no va a aportar?

Sí, piensa aportar
17.0

No, piensa que no va 
a aportar

82.0

NS-NR
1.0
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La visita del Papa Francisco supone un cierto costo. Al respecto, (1) ¿Usted
piensa aportar con una contribución para tales efectos, o más bien (2) piensa
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El Papa Francisco va a visitar la Araucanía. Usted piensa que ello ¿(1) va a
poner más paz en los conflictos de la Araucanía; (2) va a aumentar los
conflictos en la Araucanía; (3) el conflicto en la Araucanía va a seguir igual?

Va a disminuir el 
conflicto

11.6

Va a aumentar el 
conflicto

85.8

NS-NR
2.6



El Papa Francisco va a visitar la Araucanía. Usted piensa que ello ¿(1) va a poner
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El hecho que el Papa Francisco sea de nacionalidad argentina, cree usted
que (1) es bueno para Chile; (2) es malo para Chile; (3) no es ni bueno ni
malo?
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El hecho que el Papa Francisco sea de nacionalidad argentina, cree usted
que (1) es bueno para Chile; (2) es malo para Chile; (3) no es ni bueno ni
malo?

Es bueno para Chile
9.4

Es malo para Chile
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No es bueno ni malo
84.4

NS-NR
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En general, usted se considera una persona (1) católica; (2) evangélica; (3)
de otra religión; (4) sin religión?
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